

## BOG STRPLJIVOSTI I LJUBAVI

Čovjekov život nije ravna crta ni put koji vodi jednim smjerom. Na toj crti čovjek se može zaustaviti, skrenuti lijevo i desno, a može krenuti i otići suprotnim smjerom. O tome kakav korak će tko poduzeti ne odlučuje Stvoritelj života, već odlučuje svatko sam. Svaki čovjek svojom odlukom preuzima na sebe odgovornost: dobrom odlukom obogaćuje život, lošom odlukom srlja u propast.

Čovjek koji se obrati i živi pošteno posjeduje pravi život zato što je povezan s izvorom života – s Bogom. Život s Bogom se gradi u srcu koje vjeruje, u predanju i molitvi, u čestitosti riječi i djela.

Korizma nas poziva na obnovu prijateljstva s Bogom priznavajući Bogu da smo toliko puta sebe ili druge stavili ispred njega, da smo se zaustavili ili možda skrenuli s pravoga puta. Gospodin nas je stvorio s razlogom. Jesmo li svjesni svega što za nas čini i svega što nam je darovao? Na koji način zahvaljujemo za darovanu milost i ljubav, za obećano spasenje? Što činimo da naše zajedništvo s Bogom bude snažno, da se obnavlja i popravlja, istinski živi?

Životni događaji, gledani očima vjere, postaju Božji znakovi. Isus odbacuje krivo poimanje da je Božja kazna povezana s grijehom. Bog se ne služi kataklizmama kako bi kažnjavao čovjeka, već se od vremena do vremena posluži prirodom ili krhkošću čovjekove naravi kako bi čovjeka potaknuo na promišljenost i promjenu stavova. Na taj način čovjekova povijest postaje povijest spasenja, vrijeme u kojem Božja riječ rađa novim odgovorima i pothvatima.

Isusove riječi iz današnjeg evanđelja nisu nikakva prijetnja, već poziv na obraćenje, poziv da si posvijestimo krivudave putove, da uredimo svoj život u skladu s Božjom voljom. Kršćanin ne živi samo od primljenih sakramenata, nego i životom dosljednim primljenoj milosti. Kršćanin ne smije nositi masku, igrati dvoličnu ulogu. Gospodin traži od svojih sljedbenika životnu dosljednost.

„Ako se ne obratite, svi ćete propasti!“ Često nalikujemo na smokvu koju Isus spominje. Bog ima strpljenja i stalno poziva na preokret. On pun strpljivosti ulijeva u dušu ohrabrenje jer uvijek imamo šansu postati pravi prijatelji Božji.

Nitko od ljudi ne može izbjeći da ga ne snađu iskušenja i životni udarci kao što su razočaranje, žalost, bolest i smrt. Pri tom svaki čovjek doživljava svoju nemoć. Pitanje je samo jedno: hoćemo li dopustiti da nas takva iskušenja iznutra truju ili ćemo se u snazi vjere trgnuti, obratiti, pa i takva zbivanja promatrati kao tajnu čovjekova života koja je skrivena u Bogu. Hoćemo li ih doživjeti kao svoj poraz ili kao poziv kojim nas Bog zove da nadvisimo sebe i započnemo novom – njegovom – snagom ispočetka. I kad čovjek dođe u položaj da više ništa ne može učiniti kako bi izmijenio trenutno stanje, i tada postoji nešto veliko što može učiniti: može u vjeri postati bolji čovjek, može prihvatiti iskušenje i nevolju u čvrstoj vjeri da postoji Bog koji onima što njega ljube sve okreće na dobro.

Krenimo prema Kristu, svatko na svoj način. Kršćanin nikad ne odustaje, to čini slabost i grijeh u njemu. Nova smo stvorenja koja Gospodin naziva svojom slikom. Gospodin od nas traži da gradimo bolje društvo, ljepšu civilizaciju.

Gospodine, pomози nam da poštujemo ljude onakve kakvi jesu. Daj da prihvatimo braću i sestre koje susrećemo i zajedno s njima hodimo putem spasenja.

### 3. KORIZMENA NEDJELJA

#### 1. ČITANJE: Izl 3, 1-8a. 13-15

*JA JESAM posla me k vama.*

U one dane: Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika. Goneći tako stado po pustinji, dođe do Horeba, brda Božjega. Anđeo mu se Gospodnji ukaže u rasplamtjeloj vatri iz jednog grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara. "Hajde da pridem - reče Mojsije - i promotrim taj veličanstveni prizor: zašto grm ne sagorijeva."

Kad Gospodin vidje gdje prilazi da razmotri, zovne ga iz grma: "Mojsije! Mojsije!" On se javi: "Evo me!" A Gospodin će mu: "Ne prilazi ovamo! Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo. Ja sam – nastavi - Bog tvoga oca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi." Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati.

A Gospodin nastavi: "Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Znade su mi muke njegove, pa siđoh izbaviti ga iz šaka egipatskih i odvesti ga iz te zemlje u zemlju dobru i prostranu - zemlju kojom teče mlijeko i med."

Nato Mojsije reče Bogu: "Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: Bog otaca vaših poslao me k vama, i oni me zapitaju: Kako mu je ime? - što ću im odgovoriti?" Bog reče Mojsiju: "*JA SAM KOJI JESAM!*" I nastavi: "Ovako kaži Izraelcima: '*JA JESAM* posla me k vama.'" Još reče Bog Mojsiju: "Kaži Izraelcima ovako: *ONAJ KOJI JEST - JAHVE*, Bog otaca vaših, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi, poslao me k vama. To mi je ime do vijeka, tako će me zvati od koljena do koljena."

#### *PRIPJEVNI PSALAM (Ps 103)*

##### **Milosrdan je i milostiv Gospodin.**

\*\*\*\*\*

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina  
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina  
i ne zaboravi dobročinstva njegova!

\*\*\*\*\*

On ti otpušta sve grijehе tvoje,  
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;  
on ti od propasti izbavlja život,  
kruni te dobrotom i nježnošću.

\*\*\*\*\*

Gospodin čini pravedna djela  
i potlačenima vraća pravicu,  
Mojsiju objavi putove svoje,  
sinovima Izraelovim djela svoja.

\*\*\*\*\*

Milosrdan je i milostiv Gospodin,  
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.  
Jer kako je nebo visoko nad zemljom,  
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.

#### 2. ČITANJE: 1 Kor 10, 1-6. 10-12

*Život naroda s Mojsijem u pustinji opisan je za opomenu nama.*

Braćo! Ne bih htio da budete u neznanju:  
oci naši svi bijahu pod oblakom,  
i svi prijeđoše kroz more,  
i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru,  
i svi su isto duhovno jelo jeli,  
i svi su isto duhovno piće pili.  
A pili su iz duhovne stijene koja ih je pratila;  
stijena bijaše Krist.  
Ali većina njih nije bila po volji Bogu:  
ta poubijani su po pustinji.  
To bijahu pralikovi naši:  
da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni.  
I ne mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu  
te izgiboše od Zatornika.  
Sve se to, kao pralik, događalo njima,  
a napisano je za upozorenje nama,  
koje su zapala posljednja vremena.  
Tko dakle misli da stoji,  
neka pazi da ne padne.

### ***EVANĐELJE: Lk 13, 1-9***

*Ako se ne obratite, svi ćete slično propasti*

U ono vrijeme dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: "Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešnji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti."

Nato im pripovjedi ovu prisposobu: "Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'"

### **MOLITVA VJERNIKA**

Vodom krštenja i Duhom Svetim ti si nas, nebeski Oče, opravdao, a mi smo ponovno grijeshili. Raskajani zajednički molimo tvoje milosrđe. Recimo:

#### **Obrati nas k sebi, Oče nebeski!**

1. Naš život sveto je vrijeme i mjesto: daj da ti se svidimo, te ne propadnemo, molimo te.
2. Korizma je vrijeme milosti i vrijeme molitve: daj da se pripravnici za krštenje u uskrsnoj noći napiju iz duhovne stijene, Krista, molimo te.
3. U kršćanskoj prošlosti imamo primjere kako su propali narodi koji nisu živjeli po evanđelju: ne dopusti da više ikoga zadesi takva sudbina, molimo te.

4. Naša je domovina nagrđena u ratu: obnovi nju i nas, njezine sinove i kćeri, da ti možemo zahvalno klicati, molimo te.
5. Ova zemaljska liturgija predokus je one vječne na nebesima: okupi sve ljude svega svijeta na svoju nebesku gozbu, molimo te.

Hvala ti, Gospodine, što nas stalno pozivaš na obraćenje i hraniš sa svoga stola: primi naše molitve, štiti nas svojom dobrotom i dovedi nas u nebesku domovinu. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Bogomil Fabrić  
(04.03.13.) 7.00: + Urica i Stjepan Herenda i + iz obitelji Durbešić i Palm  
19.00: + Andrija, Marica, Ana i Nevenka Jurić

Utorak: 7.00: + Marta Baboselac  
(05.03.13.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Snježana Vrban i + iz obitelji Grgurić  
(06.03.13.) 7.00: + Iva Krolo  
19.00: + Ana i Ivan Čekolj

Četvrtak: 7.00: + Rudolf Brlek  
(07.03.13.) 7.00: + Janja Hrkač  
19.00: + Anica i Ivan Ivanković

Petak: 7.00: + Petar, Josip i Tomislav Borić  
(08.03.13.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Iz obitelji Akmadža  
(09.03.13.) 7.00: + Fanika i Franjo Lehpamer  
19.00: + Mirko Drmečić i obitelj

Nedjelja: 7.00: + Joso i Anka  
(10.03.13.) 8.00: + Stjepan Škalec i ostali iz obitelji  
9.15: + Mare i Ivo Lopina  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Stjepan, Magda i Marko Čičko  
19.00: + Ante, Jakov, Mate i Ljubica Krolo

---

**Obavijesti:**

**Biblijska i Liturgijska zajednica**

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

**Vjeronauk za mlade**

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

### **Križni put**

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 6. ožujka, križni put će predmoliti Biblijska i liturgijska zajednica, a u petak, 8. ožujka, Molitvene zajednice.

### **Katekumeni**

Srijedom u 19.30 sati održava se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

### **Susret sa srednjoškolcima**

Susreti srednjoškolaca održavaju se četvrtkom u 20.30 sati.

### **Molitveni program**

U petak u 20.00 sati u kapelici Svetoga Duha održat će se susret molitvenog čitanja Svetog pisma – Lectio divina: „Podno križa“. Tema susreta je „Isusove riječi povjerenja“.

### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

### **Križni put na Ksaveru za vjeroučenike**

Svake korizmene nedjelje u 15.00 na Ksaveru se održava križni put za vjeroučenike osnovnih škola i njihove roditelje. Djeca iz naše župe sudjeluju na križnom putu na 4. korizmenu nedjelju, 10. ožujka. Pozivamo naše vjeroučenike i njihove roditelje da sudjeluju u ovoj pobožnosti.

### **Susret Frame**

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

---

## **KORIZMENA AKCIJA ZA MISIJE**

Na 4. korizmenu nedjelju, 10. ožujka, djeca i roditelji naše župe priređuju prodajnu izložbu. Ova korizmena akcija pokrenuta je za potrebe misija u Zambiji gdje žive i rade sestre Franjevke Misionarke. Pozivamo vjernike da sudjeluju u ovoj plemenitoj akciji.

---

## **Korizmena akcija Frame**

U tijeku je korizmena akcija Frame za siromašne obitelji naše župe. Prehrambene, higijenske i druge potrepštine trajnije vrijednosti možete predati framašima nedjeljom poslije svake svete mise, te utorkom i četvrtkom poslije večernje svete mise.

---

### **Hodočašće u Voćin**

U subotu 16. ožujka organiziramo hodočašće u svetište Majke Božje u Voćin. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve. Posjetit ćemo Slatinu, Voćin i Višnjicu. U Voćinu ćemo slaviti svetu misu u 11.00 sati, a na seoskom imanju Višnjica imat ćemo organiziran ručak. Cijena hodočašća (autobus + ručak) je 170 kn. Prijave i uplate primamo u župnom uredu u uredu.

---

#### **KRŠTENJA:**

##### **2. veljače 2013.**

**Toma ŠABAN**  
sin Martina i Silvije r. Štajcer

##### **3. veljače 2013.**

**Venio GUINA**  
sin Tonija i Lidije r. Kovač

##### **23. veljače 2013.**

**Iva i Luka ZAHIROVIĆ**  
djeca Safeta i Željke r. Biličić

##### **24. veljače 2013.**

**Marta BARIŠIĆ**  
kći Petra i Sanje r. Grčanac

#### **VJENČANJA:**

##### **2. veljače 2013.**

Antonio VRANJKOVIĆ i Martina PEREŠIN

##### **9. veljače 2013.**

Zvonimir PAŠTAR i Slađana JANKOVIĆ  
Damir ČEPO i Ivana HARJAČ  
Hrvoje DROTIĆ i Elizabeta ŠTEKO  
Marko BRITVEC i Marina MADJAREVIĆ

---

## MJUZIKL ŽIVOT ZA ŽIVOT

Nastavlja se prodaja karata za preostale izvedbe mjuzikla «Život za život». Karte za Dvoranu sv. Franje: 5., 7., 12. i 14. ožujka, po cijeni od 20 kuna, kao i karte za Gradsko kazalište Komedija: 17. i 18. ožujka, po cijeni od 30 kuna, možete nabaviti u župnom uredu, radnim danom od 10.00 do 12.00 i od 16.00 do 18.00 sati.

Za školsku djecu i studente koji dolaze u grupama brojnijim od 20 učenika ili studenata, odobravamo popust od 25%.

